




Шифр замка - 270. 
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Курочка Ряба за год снесла 160 
простых яиц, а золотых - в 2 раза 
меньше. Сколько золотых яиц 
снесла Курочка Ряба? 

Баба Яга летит на своей метле со 
скоростью 25 км/ч. Сколько 
времени ей потребуется, чтобы 
пролететь на этой метле 100 км?





1) 9 975 : 75 

2) 2 418 : 62 

3) 3 392 : 53

4) 11475 : 27



Алгоритм письменного деления.
•Прочитай выражение.
•Выдели первое неполное делимое.
•Определи количество цифр в значении частного.
•Делением найди цифру единиц значения частного.
•Раздели.
•Умножением проверь цифру.
•Вычитанием найди, сколько единиц не разделили.
•Сравни полученное число с делителем…
•Прочитай ответ.



1) 9 975 : 75 

2) 2 418 : 62 

3) 3 392 : 53

4) 11475 : 27





Выпуская каждый день одинаковое 
количество машин, завод изготовил 
2800 машин за 20 дней. Сколько 
машин выпустит завод за 36 дней, если 
ежедневно будет выпускать на 12 
машин больше, чем раньше?



Выпускает в 
1 день

Время Выпускает всего

 ? м
 

20 дн. 2800 м.

на 12 м. 
больше

36 дн. ? м



Найдите значение 
выражений:

1) 768 : 24

2) 2 668 : 32
3) 4 088:73



Ответы:
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Спасибо за 
внимание!


